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令和 6年２月１日

２月に入りました。暖かくなったり、寒くなったりする不安定な天候が続いている今日この頃ですが、暦の上

ではもうすぐ立春！校庭の桜の花も咲き始め、少しずつ春が近づいているのを感じます。

先月に行われた学習成果発表会は、子どもたち1人ひとりが輝く最高の舞台となりました。子ども達は、４月

から学習してきた歌やリコーダーの演奏を、発表会に向けて更に練習し成果を発揮してくれました。全員が集中

して取り組む姿が素晴らしく、成長を感じられた学習成果発表会でした。ご声援ありがとうございました。

３年生もあと残り2ヶ月となりました。一人ひとりが自信をもって新しい学年に進級できるように見守り、支

援していきたいと思います。引き続きご家庭でのご協力もよろしくお願いします。

生活目標

〈2月の主な予定〉

１日（木）読書旬間（～１６日）

５日（月）人権の日

７日（水）弁当の日

朝会（新児童会任命式）

８日（木）避難訓練

１１日（日）建国記念の日（公休日）

１２日（月）振替休日

１４日（水）朝会（委員会紹介）

１８日（日）家庭の日・ファミリー読書

２２日（木）朝会（ありがとう集会）

島尻消防署見学（予定）

２３日（金）天皇誕生日（公休日）

＜３月の主な予定＞

１日（金）朝会（校長講話）

６年生を送る会（２・３校時）

３日（日）ＰＴＡ作業③（校舎内）

４日（月）読み聞かせ・人権の日

６日（水）表彰朝会・弁当の日⑤（カレー給食）

２０日（水）春分の日（公休日）

２１日（木）卒業式（５年生以下休校）

２２日（金）修了式・離任式

○国語：人をつつむ形ー世界の家めぐり

ゆうすげ村の小さな旅館

○社会：事故や事件からまちを守る

火事からまちを守る

○算数：倍の計算

三角形を調べよう

○理科：電気の通り道

じしゃく

○音楽：雪のおどり、せいじゃの行進

まほうのチャチャチャ

○図工：空きようきのへんしん

○体育：タグラグビー

鉄棒、縄跳び

○外国語：What's this ?

Who are you ?
 

○友だちとなかよくしましょう

○安全に気をつけましょう

残 り 2ヶ 月 、 春 も す ぐ そ こ に …

１月の集金

お礼とお願い
〇校内持久走大会を参観された皆様、大きなご声援ありがとうございました。児童は声援を励みにがんばっていました。

〇 3月 6日（水）は PTA主催のカレー給食の予定です。お弁当ではなく、タッパー等にご飯を詰めて持たせて下さい
カレー作りに協力できる方は、1月末の PTAからの公文を確認し、PTA事務まで連絡をお願いします。
〇インフルエンザを含む感染症が流行しています。ご自宅でも、体調管理に留意して下さるようお願いします。

★図工「空きようきのへんしん」で紙粘土を巻く容器が必要になります。空きビン・缶・ペットボトル・トレイ・紙コップ

など児童が使えそうな容器をご家庭で用意して頂きたいです。web でも作品が提示されているので是非参考にして親子で
材料を選び持たせるようお願いします。★ 2・3月の集金はまとめて来月集める予定です。よろしくお願いします。


